Życzenia
[bookmark: _Hlk59019284]Pokój Komendanta Powiatowego Policji w Końskich, Komendant siedząc przy biurku  składa życzenia : Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia wszystkim policjantkom, policjantom oraz mieszkańcom powiatu koneckiego w tym szczególnym czasie składam najserdeczniejsze życzenia ,dużo zdrowia , pomyślności oraz wszelkiej życzliwości. 
[bookmark: _Hlk59019363]Następnie w pokoju siedząc przy biurku życzenia składa  Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Końskich: Życzę również ,aby Nadchodzący 2021 Rok przyniósł Państwu dużo uśmiechu ,radości oraz spełnienia wszelkich marzeń . 
Następie w pokoju siedząc przy biurku życzenia składa Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji: Życzę Państwu spokojnych i pełnych nadziei Świąt Bożego Narodzenia  oraz wielu sukcesów w życiu prywatnym i osobistym. 
Następnie w pokoju  siedząc przy biurku życzenia składa Asystent Wydziału Ruchu Drogowego :Życzę zdrowych i bezpiecznych Świąt Bożego Narodzenia oraz wszelkiej pomyślności. 
Następnie  na zewnątrz siedząc w saniach życzenia składa Asystent Zespołu Profilaktyki Społecznej i Organizacji Służby: Życzę, aby nadchodzące Święta Bożego Narodzenia wypełniły serca nadzieją i dodawały sił.
Następnie na zewnątrz siedząc w saniach życzenia składa Oficer Prasowy Komendy Powiatowej Policji w Końskich: Niech te zbliżające się Święta będą dla Państwa czasem spędzonym bez pośpiechu oraz wszelkich trosk.
[bookmark: _GoBack]Na koniec  na zewnątrz siedząc w saniach życzenia wspólnie  składają  : Asystent Zespołu Profilaktyki Społecznej i Organizacji Służby oraz Oficer Prasowy Komendy Powiatowej Policji w Końskich :Wesołych Świąt oraz Szczęśliwego Nowego Roku 
